

创建平安和谐社区 打造温馨幸福家园

食品

如意湖办事处 检查职工餐厅 把好“入口关”

本报讯 近日,如意湖办事处对办事处的职工餐厅进行现场检查,为职工把好“入口关”,同时促进职工餐厅就餐环境和服务质量提升。

当日上午10时,厨房工作人员已经开始准备午餐的食物。餐厅、厨房、库房现场一个角落都不落下,检查组通过现场查看、问询等方式,重点检查了餐厅环境卫生、食品安全、原材料采购、菜品质量等方面,对职工餐厅等问题进行随机抽查,并针对前期检出问题的整改落实情况进行重点核验。

如意湖爱卫办负责人在现场提出了需要改进和加强的部分,如加强夏季“四害”措施、保持食品留样常态化、库房通风、食品采购票据保存完好以备食品安全事件溯源、反食品浪费提醒等方面。餐厅负责人表示将严格按照要求整改落实到位,并强调食品安全要常抓不懈,落实日常督导检查,加强合理膳食营养宣教与引导,落实主体责任,重点把好食品卫生条件关,增强食品安全意识,合理膳食,反对食品浪费,做好安全管理工作,保障职工身体健康。

记者 王阳 通讯员 王静

联盟新城社区 守护辖区“餐桌上的安全”



本报讯 6月27日,如意湖办事处联盟新城社区联合市场监管分局深入辖区便利店、餐饮店开展食品安全检查工作。

此次检查主要是针对餐饮门店食品是否新鲜,从业人员是否有健康证、相关证照是否齐全等,查看定型包装和散装食品的厂名、厂址、生产日期和保质期是否标明等内容,社区网格员和食品安全员提醒商家注意保质期,不得销售过期食品,要从正规渠道组织货源,严防不合格

食品流入市场,并对其宣传食品安全的重要性。

此次食品安全检查共检查餐饮类店铺10家、超市1家,未发现明显问题,进一步提高辖区内经营户的食品安全意识,确保居民群众生命安全。下一步,联盟新城社区将协同相关部门继续把好食品质量关,守好食品安全门,确保辖区群众“舌尖上的安全”,将辖区食品安全落到实处。

记者 王阳 通讯员 姚世玉 文/图

排查

如意湖办事处 入户排查燃气安全隐患

本报讯 6月25日,如意湖办事处依托网格开展拉网式燃气安全隐患排查和入户宣传工作,实现辖区燃气安全隐患排查工作全覆盖。

如意湖办事处集中动员部署,明确燃气安全隐患排查工作的重点、任务、目标、范围,根据网格划分范围,明确职责分工,责任到人,社区网格员、微网格长等联合辖区燃气公司工作人员入户走访,主要查看商铺、居民家中燃气设施等。工作人员面对面向辖区商铺、居民等详细讲解如何正确使用燃气、怎样判断燃气是否泄漏以

及发现燃气泄漏时应如何处置等安全知识。同时认真检查燃气设备,提醒居民更换老旧设备等,从源头防范化解燃气安全风险隐患,坚决杜绝燃气事故发生。

下一步,如意湖办事处将持续深化网格巡查,明确职责使命、凝聚工作合力,继续加强对辖区燃气安全隐患排查及督促整改工作,加大燃气安全问题检查频次和力度,加强燃气安全使用知识宣传,用实际行动加强燃气安全监督管理,切实保障群众生命和财产安全。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

文化广场社区工作站 地毯式排查商铺安全生产隐患

本报讯 近期,为提高液化气安全检查实效,如意湖办事处文化广场社区工作站在辖区内开展商铺大排查工作,地毯式排查安全生产隐患部位,筑牢辖区内餐饮商铺生产“安全线”。

排查过程中,工作人员对辖区内所有商铺的液化气设施进行了检查,涵盖液化气管道、阀门、燃气灶等部位,对发现的隐患进行记录,并通知商家进行整改。同时,对辖区商户进行了教育和宣传,告知他们液化气的使用方法,以及如何避免液化气事故的发生,提供相关的安全标准和规范,帮助他们提高安全生产管理水平。通过工作人员的宣传,辖区商户对液化气安全使用有了更深刻的认识。此次活动,社区更加注重商家的安全教育和宣传,商家是液化气使用的主体,认识到重要性,才能更好地落实具体措施。社区将更加严格地执行使用标准和规范,对商家进行规范化的管理,确保



符合安全生产标准。与此同时,要加强社区居民的液化气使用教育宣传,提高居民家庭使用安全意识。

下一步,文化广场社区工作站将继续加强辖区商铺液化气安全管理,确保辖区的安全和稳定,同时加强居民的液化气安全教育,让他们始终保持警惕,共同营造一个安全、和谐的社区环境。

记者 王阳 通讯员 李歌 文/图

馨悦苑社区 加强森林防火巡查

本报讯 连日来,馨悦苑社区组织志愿者积极开展森林防火巡查工作。

巡查中,社区网格员带队开展巡林工作,社区“两委”班子带班值班巡查。重点巡查沿山路段是否有枯草树枝集中堆放,确保无火灾隐患。对存在安全隐患的边角、林木边缘进行重点排查,全面消除火灾隐患。同时,加大森林防火工作宣传力度,每天通过电子显示屏、微信群等进行森

林防火宣传,宣传栏设立专栏进行相关知识宣传,并发放森林防火宣传单,着力增强群众安全意识,确保辖区森林防火安全。

下一步,馨悦苑社区将继续组织志愿者及工作人员开展森林防火巡查工作,提醒广大居民紧绷安全防火这根弦,尊重传统、继承传统的同时,增强环保意识,营造平安社区氛围。

记者 王阳 通讯员 耿高琳

绿地社区 安全普法宣传进校园

本报讯 近日,如意湖办事处绿地社区联合辖区学校开展交通安全知识讲座进校园活动,创建平安法治文明和谐的校园环境。

首先,讲座围绕行走安全、骑车安全、乘坐公共车辆安全和夜间交通安全等四个方面,向同学们强调要守法规、知礼让,做文明交通的践行者、倡导者和传播者。用持之以恒的努力,点亮国家未来交通文明之光。同时,结合交通管理工作经验,通过互动交流、一问一答等形式,让同学们在互动的氛围加深印象,进一步提高了同学们

的交通安全意识和自我保护意识,让同学们养成良好的出行习惯。最后,倡导大家争做文明交通的宣传者和践行者,将所学的交通安全知识分享给父母和朋友,拒绝酒驾、规范使用“一盔一带”等,带动亲友们共同遵守交通法律法规,文明安全出行。

随后,讲座普及了消防安全知识,向同学们描述了令人心痛的真实案例,并顺势讲解引发火灾的常见原因,其中着重描述了因未成年儿童玩火和燃放烟花爆竹引起的火灾占到了火灾总数的约4%,让学生们更加重视消防安全。

绿城百合社区 排查群租房隐患 保障居民生命安全

本报讯 夏季天气炎热,是火灾的多发季节。为进一步规范辖区住宅小区居民房屋租赁行为,加强流动人口的服务和管理,预防安全事故,切实维护广大居民利益,6月26日,如意湖办事处绿城百合社区工作人员对辖区内的群租房进行了集中排查行动。

工作人员针对群租可能存在的各类安全隐患,特别是对群租户是否乱拉电线、是否使用罐装煤气、是否配备灭火器、是否配有监控等防范措施进行了重点排查。同时,工作人员对群租户进行安全教育,并对存在问题下达整改通知书,督促其按时整改。引导他们从安全的角度考虑,保障自身及他人的人身安全。另外,工作人员还提醒租房人员在使用租赁房屋时尽量减轻对邻里生活的影响,注意保护小区内公共区域的环境卫生。通过本次排查行动,社区群租房的基本信息得到



了进一步更新,切实保障了辖区消防安全零事故。

下一步,绿城百合社区将结合发现的问题,继续开展消防安全隐患排查,加大消防隐患整改力度,切实把群租房各项安全问题排查、整治责任落实到院每一个角落,为辖区居民营造安全稳定的居住环境。

记者 王阳 通讯员 王丽娟 文/图

商务区社区 向居民宣讲消防安全知识



本报讯 6月21日上午,如意湖办事处商务区社区在奥园国际公寓开展了以“提高全民安全意识 倡导安全文明风尚”为主题的宣传活动。

活动中,工作人员采取为居民发放家庭消防安全宣传页、消防安全知识宣讲等多种形式开展宣传活动。针对端午节假期期间民俗活动较多,用火用电量较大等情况,商务区社区工作人员走进居民楼内现场给居民群众详细讲解了如何做好家里用火、用电等知识。同时,工作人员提醒大家在厨房做饭时必须要做到人离熄火、

断电、关气,要经常检查燃气管是否漏气,清理抽油烟机。最后,工作人员建议大家出门前要做好消防安全检查,仔细检查家中的火灾隐患,及时关闭火源、电源、气源,清理阳台、厨房、走道杂物等易燃物。

此次宣传活动,增强了辖区居民的安全用火、用电常识,提高了居民火灾事故的防范意识和自救能力,为营造良好的社区消防安全环境打下了基础。

记者 王阳 通讯员 张露 文/图

识

天路社区 提高居民防范电信诈骗意识

本报讯 6月21日,如意湖办事处天路社区新时代文明实践站联合如意湖派出所开展“防诈骗宣传进社区 警民携手筑平安”宣传活动。

活动中,社区民警与志愿者通过发放宣传单页、面对面讲解、发放印有防诈骗知识的扇子、三级微信服务平台等方式,积极向居民讲解防诈骗的重要性及必要性。社区民警用通俗易懂的语言向居民介绍电信诈骗的主要套路、诈骗后的补救措施、报案渠道和方式等内容。同时,通过案例分析加深居民对反诈骗知识的了解,使电信诈骗

形式、手段、特点和危害等知识深入人心。对于居民提出的疑问,民警根据案情以案说法,得到广大居民的一致赞同,形成了宣传一个人,带动一个家庭、一个家庭影响一群人的宣传辐射作用。有效提高了全民防范电信诈骗意识,以点带面守护居民群众“钱袋子”及合法权益。

此次活动,进一步扩大防诈骗宣传覆盖面,提高辖区居民防骗意识和自我保护能力,在辖区营造了良好的防诈骗宣传氛围,取得了良好的效果。

记者 王阳 通讯员 胡会琴

如意东路社区 向老年人宣传防范非法集资知识

本报讯 近日,如意湖办事处如意东路社区在辖区开展以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的宣传活动。

社区工作人员通过发放宣传资料,公布举报电话及现场咨询等方式向参加活动的老人宣传防范非法集资知识以及《防范和处置非法集资条例》等法律法规,向居民介绍了养老服务领域涉嫌非法集资的主要形式和特点。重点讲解了老年人投资理财、“养生保健”“养老保险”“以房养老”等各类诈骗手段和非法集资陷阱,提醒老年人不要轻信陌生电话、短信,不要轻易透露个人信息,尤其是身份证号码、银行卡号、存款情况等,如遇可疑情况多与子女沟通或立即报警,做到不轻信、不透露、不转账,切实



守好自己的“钱袋子”。

此次宣传活动生动形象地介绍了简单、实用、易懂的老年人防诈骗知识,引导群众在实际案例中学知识、懂常识、强意识,有效增强了中老年人识骗防骗的意识和能力,筑牢打击养老诈骗的坚固屏障。

记者 王阳 通讯员 郑思旌 文/图

防

如意湖纪工委 开展防汛业务专题培训

本报讯 近日,如意湖纪工委组织全体纪检监察工作人员开展防汛业务专题培训。

会议对办事处防汛工作中存在的难点、堵点问题进行分析,并对强降雨等极端天气自然灾害的应急管理防汛业务方面知识进行了系统的业务培训。

纪工委书记王光辉强调,纪检监察干部要清醒认识当前汛情防控形势,不能有丝毫的松懈和侥幸,要以对群众负责的态度,克服松懈麻痹、厌战、侥幸等心理,严明工作纪律,冲在监督第一线,让监督无处不在,督促落细落实防控措施;要立足职责定位,对防汛物资储备管理情况进行监督检查,通过现场检查和清点应急物资等形式,督促郑东新区发改局抓好应急救援物资管理、储备、调拨各项工作,确保关键时刻找得见、拿得出、用得上;要对缺失缺位及脱岗人员严查严办,进一步加强防汛物资储备的监管;要及时保持警觉,

确保信息及时传递,切实增强防汛、抗大灾的责任感和紧迫感,进一步提高防汛抢险应急处置和应变能力,全力以赴做好今年防汛救灾各项准备工作,确保群众生命财产安全。

记者 王阳 通讯员 张璐

交通



此次法制宣传课,得到了广大师生的一致好评以及学校领导的认可,师生们对此种生动形象、通俗易懂的法律宣传形式十分赞同,认为此次活动的开展切实帮助学生增强了学法、知法、懂法、守法意识,真正增强了学生运用法律武器保护自己的能。

下一步,绿地社区将持续推进辖区道路交通安全宣传教育,将交通安全放在首位,时刻提醒群众注意出行安全,增强大家的交通安全意识。

记者 王阳 通讯员 彭贺 文/图